


Solida
personalità

Solid personality
Solide personnalité

Qualität und persönlichkeit



Massime prestazioni si accompagnano ad un ottima stabilità.
La scocca abitativa in Vetroresina ad alta resistenza e la ricca dotazione permettono di usufruire della necessaria sicurezza accompagnata
dai più elevati standard tecnologici e qualitativi.

Maximum performance together with the highest stability. 
The living zone is fashioned with high resistance fibreglass and the wealth of equipment gives the benefit of  strong security coupled with
the highest standards of quality and technology.

Les plus grandes prestations s'associant a une construction de qualité.
L'extérieur est réalisé en polyester de haute résistance  et la richesse de dotations permet de jouir des majeurs sûreté selon les standards
technologiques les plus élevés.

Die größten Leistungen werden an einer hervorragenden Stabilität begleitet.
Der resistente aus Glasfaser gemachten Aufbau, ermöglicht  eine reiche Ausstattung. Die Verwendung der notwendigen Sicherheit, wird mit
einer hohen Widerstand von  technologischen und qualitativen Standards begleitet.



Innovazione
e sicurezza

Innovation and security
Innovation et sûreté

Innovation und sicherheit



L’armonia e l’ eleganza degli interni esalta la comoda abitabilità degli spazi, in un perfetto equilibrio tra stile, design e performance, testi-
moniato dalla accuratezza di ogni singolo dettaglio, che rende ogni interno piacevolmente esclusivo.

Harmony and elegance enhance the comfortable habitability of the interior in a perfect balance  between style, design and performance. The
attention to every single detail makes every interior exclusive.

L' harmonie et l'élégance des intérieurs exaltent le confort habitable des espaces dans un parfait équilibre entre style, design et performan-
ce. Témoin le soin apporté à chaque détails rendant chaque intérieur agréable et exclusif.

Die Harmonie und die Eleganz der Interieurs prägt eine komfortable Wohnlichkeit der Räume in einem perfekten Gleichgewicht zwischen
Stil, Design und Performance. Die Aufmerksamkeit wird von der Sorgfalt von jedem einzelnen Details bewiesen, welche aus dem Innenraum
ein spezielles und angenehm exklusives Ambiente macht.





Amore a prima vista
Love at first sight

Liebe auf dem ersten Blick
Coup de foudre

Viaggiare con stile
Travelling with style

Voyager avec style 
Reisen mit stil

Modello: Extreme 5s

Meccanica:

Modello: Extreme 6s

Meccanica:

Modello: Extreme 7s

Meccanica:
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� Chassis Fiat 160 cv 3.0 JTD Euro 4 
� Coibentazione Styroform e Riscaldamento Webasto Dual 

Top RHA 100
� Serbatoi interni e riscaldati
� Tappezzeria di alta qualità
� Porta ingresso Hartal personalizzata con zanzariera
� Finestre Polyvision e oscuranti Polyplastic
� Gruppo cucina personalizzato con forno e grill integrato
� Frigorifero Dometic 150 lt con porta curva
� Predisposizione LCD

� Chassis Fiat 160 cv 3.0 JTD Euro 4
� Isolation Styroform & Heating system Webasto Dual Top RHA 100
� Water tank heated and isolated
� High quality tapestry
� Personalised home section door Hartal with fly screen
� Windows Polyvision and blinds Polyplastic
� Personalized cooker top with oven and grill
� Three way Dometic 150 lt with curve door
� LCD arrangement

� Châssis Fiat 160 cv 3.0 JTD Euro 4
� Isolation Styroform et Système de chauffage Webasto Dual

Top RHA 100
� Reservoir intérieur et chauffé
� Tissus de haute qualité
� Porte de cellule Hartal personnalisé et moustiquaire
� Fenêtre Polyvision et store Polyplastic
� Groupe cuisine personnalisé avec grand four et petit four
� Réfrigerateur Dometic 150 lt avec porte courbe
� Predisposition LCD

� Fahrgestell Fiat 160 KW 3.0 JTD Euro 4
� Styroform - Isolierung und Heizsystem Webasto Dual Top RHA 100
� Innere und gewärmte Wassertanks
� Höchst qualitative Bepolsterungen
� Personalisierte Hartal- Eingangstür mit Fliegengitter
� Polyvision Fenster und Polyplastic Verdunklungsrollos
� Personalisierte Smev - Kombiküche mit integriertem Backofen

und Grill
� Kühlschrank Dometic 150 LT mit abgerundeter Tür
� LCD - Vorrichtung





Fascino innato
Natural class

Classe naturelle
Natürlicher charme

Modello: Estro 2

Meccanica:

Modello: Estro 4

Meccanica:

Modello: Estro 5

Meccanica:

Modello: Estro 6s

Meccanica:

Modello: Estro 9

Meccanica:

Modello: Royal 4

Meccanica:
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� Chassis Ford 140 cv 2.4 TDCi  e Fiat 130 cv  2.3 – 3.0 JTD
Euro 4

� Riscaldamento Webasto Dual Top RHA 100
� Serbatoio di recupero acque grigie coibentato e riscaldato
� Porta ingresso Hartal personalizzata con zanzariera
� Oblò panoramici e Mini Heki di serie 
� Gruppo cucina personalizzato con forno e grill integrato

di serie
� Frigorifero Dometic 150 lt con porta curva di serie
� Predisposizione LCD con slitta e alloggio dedicato
� Nuovi tessuti in ecopelle

� Chassis Ford 140 cv 2.4 TDCi  & Fiat 130 cv 2.3 – 
3.0 JTD 4 Euro

� Heating system Webasto Dual Top RHA 100
� Water tank heated and isolated
� Home section door Hartal with fly screen
� Panoramic roof light and Mini Heki standard
� Personalized cooker top with oven and grill  standard
� Three way Dometic 150 lt with curve door standard
� LCD arrangement
� New leather tapestry

� Châssis Ford 140 cv 2.4 & Fiat 130cv  2.3 – 3.0 JTD Euro 4 
� Système de chauffage Webasto Dual Top RHA 100
� Reservoir intérieur et chauffé
� Porte de cellule Hartal personnalisé avec moustiquaire
� Lanternau panoramique et Mini Heki en serie
� Groupe cuisine personnalisé avec grand four et petit four
� Réfrigérateur Dometic 150 lt avec porte courbe
� Prédisposition LCD avec longement dédié
� Nouveaux tissus en peau

� Fahrgestell Ford 140 KW  2.4 TDCi  und  Fiat 130 KW 2.3
– 3.0 JTD Euro 4

� Heizsystem Webasto Dual Top RHA 100
� Isolierter und erwärmter Abwassertank
� Neue Hartal – Eingangstür mit personalisierte 

Innenverkleidung und Fliegengitter
� Panoramische Dachluke und Mini Heki als Serienausstattung
� Personalisierte Smev - Kombiküche mit integriertem

Backofen und Grill als Serienausstattung
� Kühlschrank Dometic 150 LT mit abgerundeter Tür als

Serienausstattung
� LCD – Vorrichtung mit Schiene und vorgesehenem Raum
� Neue Bepolsterung in Kunstleder





Confort e prestazioni
Comfort and performance

Confort et performance 
Komfort und leistung

Modello: Corral 2

Meccanica:

Modello: Corral 4

Meccanica:

Modello: Corral 3

Meccanica:

Modello: Corral 5

Meccanica:

Modello: Corral 7

Meccanica:

Modello: Camargue 3

Meccanica:
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� Chassis Ford 140 cv 2.4 TDCi e Fiat 130 cv  2.3  JTD Euro 4
� Riscaldamento Webasto Air Top 3500
� Serbatoio di recupero acque grigie riscaldato e coibentato
� Gruppo cucina personalizzato con forno e grill integrati

di serie
� Frigorifero 150 lt con porta curva di serie
� Oblò Mini Heki e Midi Heki zona dinette di serie
� Predisposizione LCD con slitta e alloggio dedicato
� Nuova controporta zanzariera di serie
� Finestra frontale mansarda di serie

� Chassis Ford 140 cv 2.4 TDCi & Fiat 130 cv 2.3 JTD Euro 4
� Heating system Webasto Air Top 3500
� Waste water tank heated and isolated
� Personalized cooker top with oven and grill satndard
� Three way Dometic 150 lt with curve door standard
� Roof light Mini Heki and Midi Heki on dinette standard
� LCD arrangement
� New fly screen door standard
� Frontal overcab window standard

� Nouveau châssis Ford 140 cv 2.4 TDCi & Fiat 130cv 2.3 
JTD Euro 4

� Système de chauffage Webasto Air Top 3500
� Reservoir intérieur et chauffé
� Groupe cuisine personnalisé avec grand four et petit four en 

serie
� Réfrigérateur Dometic 145 lt avec porte courbe en serie
� Lanternau Mini Heki et Midi Heki en serie
� Prédisposition LCD avec longement dédié
� Nouvelle porte moustiquaire en serie
� Fenêtre frontale capucine en serie

� Fahrgestell 140 KW 2.4 TDCi und Fiat 130 KW 2.3 JTD 
Euro 4

� Heizsystem Webasto Air Top 3500
� Erwärmter und isolierter Abwassertank
� Personalisierte Smev – Kombiküche mit Backofen und Grill 

als Serienausstattung
� Kühlschrank 150 LT mit abgerundeter Tür als 

Serienausstattung
� Mini - und Midi Heki Dachluke oberhalb der Sitzgruppe als 

Serieausstattung
� LCD – Vorrichtung mit Schiene und vorgesehenem Raum
� Neue Fliegengittertür als Serienausstattung
� Alkovenfenster als Serienausstattung





Sorprendente evasione
Wonderful escape

Surprenante évasion
Erstaunliche Flucht 

Modello: Country 2

Meccanica:

Modello: Country 4

Meccanica:





� Chassis Ford 140 cv 2.4 TDCi Common Rail Euro 4
� Riscaldamento Webasto Air Top 3500
� Frigorifero 145 lt di serie
� Oblò Turbovent di serie
� Controporta zanzariera di serie
� Finestra frontale mansarda di serie
� Portapacchi di serie

� Chassis Ford 140 cv 2.4 TDCi Common Rail Euro 4
� Heating system Webasto Air Top 3500
� Three way 145 lt standard
� Roof light Turbovent standard
� Fly screen door standard
� Frontal overcab window standard
� Luggage rack standard

� Nouveau châssis Ford 140 cv 2.4 TDCi Common Rail Euro 4
� Système de chauffage Webasto Air Top 3500
� Réfrigérateur 145 lt en serie
� Lanternau Turbovent en serie 
� Porte moustiquaire en serie
� Fenêtre frontale capucine en serie
� Galerie de toit en serie

� Fahrgestell Ford 140 KW 2.4 TDCi Common Rail Euro 4
� Heizsystem Webasto Air Top 3500
� Kühlschrank 145 LT Serienausstattung
� Fliegengittertuer als Serienausstattung
� Turbovent als Serienausstattung
� Alkovenfenster als Serienausstattung
� Gepäckträger als Serienausstattung



Equipaggiamento
Equipment / Ausrüstung / Équipment

●  Di serie / Standard / Serienausstattung / De serie
✖ Non previsto / Not foreseen / Nicht vorgesehen / Pas Prévu
❍  Opzionale / Option / Optional / En option

Meccanica / Mechanical unit / Basisfahrzeug / Mécanique
Motorizzazione / engine / Motorausstattung / moteur
Passo / wheel base / Radstand / empattement / 395
Cilindrata / displacement cm3 / Hubraum ccm / cylindrée cm3 / 2402cc
Potenza massima CEE (KW-CV) / maximum power EEC (kW HP) / Leistung kW / puissance max CE kW
Cambio / gear / Getriebe / boite de vitesse
Trazione Posteriore / rear drive / Antriebsart / traction arrière
Ruote Gemellate / twin wheels / Zwillingsbereifung / roues jumelées
Trazione anteriore - ruota singola / front drive / vorderer Antrieb / trasmission avant
Idroguida / power steering / Servolenkung / direction assistée
Serbatoio gasolio / fuel tank / Dieseltankvolumen / réservoir gasoil
Misure e pesi / Dimension and weights / Abmessungen und Gewichte / Dimension et poids
Lunghezza esterna / outside lenght / Gesamtlänge / longueur extérieure
Larghezza esterna / outside width / Gesamtbreite / largeur extérieure
Altezza esterna fuori tutto  / max outside height / Gesamthöhe / hauteur extérieure hors tout
Altezza interna / inside height / Innenhöhe / hauteur intérieure
Posti omologati / ECC homologated seating places / eingetrage Sitzplätze / places homologuées CE
Peso massimo complessivo / max overall weight / zulässiges Gesamtgewicht / poids total
Spessore pavimento-pareti-tetto / thickness floor - walls - roof / Stärke Fußboden - Seitenwände - Dach / épaisseur parquet - parois - toit
Dimensioni gavone garage / dimesion garage / Abmessungen garage / dimension garage
Letti / Beds / Betten / Lits
Posti letto / sleeping capacity / Schlafplätze / places couchage
Letto matrimoniale mansarda / drop down double bed / Alkovenbett / lit de capucine
Letto singolo dinette centrale / centre dinette single bed / Einzelbett - Dinette / lit simple dinette centrale
Letto matrimoniale dinette centrale / centre dinette double bed / Doppelbett - Dinette / lit double dinette centrale
Letto matrimoniale posteriore / rear double bed / Heckdoppelbett / lit double arrière
Letto a castello / bunk bed / Stockbett / lits superposes
Serbatoi / Tanks / Wasseranlage Réservoirs
Acqua potabile (interno) / drinking water (inside) / Frischwassertank (Inneneinbau) / eau potable (intérieur)
Recupero acque grigie (interno) / waste water (inside) / Abwassertank (inneneinbau) / eaux usées (intérieur)
Recupero wc cassetta Thetford / WC Thetford / WC-Tank / WC casset
Impianto acqua rigido / right water piping system / fest verlegte Wasserleitungen / installation à tuyaux rigides
Allestimento / Trim level / Technische Ausstattung / Aménagement
Cinture di sicurezza in cellula e cabina / seat belts in home section and in cab / Sicherheitsgurte Fahrerhaus und Wohnraum / ceintures de sécurité cellule et cabine de conduite
Impianto di riscaldamento / heating system / Heizsystem / sisteme de chauffage 
Riscaldamento ad aria forzata / forced air heater / Umluftanlage / air pulsé
Boiler accensione elettronica / electronic water heater / Warmwasserboiler mit elektr. Zündung / chauffe-eau à allumage électronique
Frigorifero Dometic trivalente / three - way Dometic / Kühlschrank 12V-220V-Gas  / réfrigérateur trimixte gaz, 12V, 220 V
Griglia frigo esterna per ispezione / outside fridge grille for inspection / Kühlschrankentlüftung (> Insoektion) / grille réfrigérateur extérieure pour inspection
Cappa aspirante / cooker hood / Dunstabzughaube / hotte aspirante
Piano cottura con Combinato Smev 4 fuochi forno e grill / cooker top Combinato Smev 4 stainless oven and grill / Smev-Kombiküche inkl. Gasbackofen/Grill / Combiné Smev 4 feux avec grand et pétit four

Piano cottura 3 fuochi incasso / cooker top 3 stainless steel gas rings / integrierter 3-Flamm-Kocher / plan de cuisson 3 feux encaissé
Piano mansarda sollevabile / liftable overcab deck / Alkoven im vorderen Bereich hochklappbar / plan capucine soulevable avec verins
Letto matrim. post. regolabile in altezza elettr. / rear duble bed modifiable in height electrically / Heckdoppelbett justierbar elektronisch/ Lit double arrière réglable en hauteur
Bagno-doccia separata / toilet with separate shower / Toilettenraum mit separater Dusche / Salle de bain avec douche separée
Rubinetto  miscelatore monocomando / single-control mixer tap / Einhebelmischer / robinet mitigeur
Presa 12 V / 12V plug / 12V-Steckdosen / Prise 12 V
Predisposizione impianto TV LCD / LCD TV arrangement / TV-Vorbereitung für Flachbildschirm / Prédisposition TV LCD
Centralina di controllo digitale / control panel / Bordcontrol / panneau de controle
Alimentatore / power supply with unit / Ladegerät / alimentateur
Porta cellula con fines. oscur. e zanzar. / home section door with window c/w blind fly screen / Aufbautür mit Fenster und Kombirollo / porte de cellule avec fenetre store et moustiquaire
Zanzariera porta accesso / fly screen home secton door / Kombirollo Aufbautür / moustiquaire porte de cellule
Oscuranti finestre e zanzariere / window blinds and fly screen / Fenster mit Verdunklungsrollo/Fliegenschutz / store et moustiquaire aux baies
Oblò panoramici Heki / Panoramic roof light Heki / Dachhaube Heki / lanternau panoramique Heki
Oblò panoramico Mini Heki / Mini Heki sky light / Mini Heki - Dachhaube / Lanternau Mini Heki
Gradino integrato / built-in step / integrierte Einstiegstufe / marchepied intégrée
Coibentazione ad alta densità / high density insulation / Hartschaumisolierung / isolation haute densité
Fiancate e tetto in VTR / GRP side panels and roof / Seitenwände und Dach in GFK / Parois et toit en poliestère
Portapacchi con scaletta / luggage rack with ladder / Dachgepäcktrager mit Leiter / Galerie de toit avec échelle
Terza luce di  stop / rear third stop light / drittes Bremsleuchte / troisième feu de stop
Alloggiamento batteria esterno / outside battery compartment / Außenstauraum fuer Batterie / Coffre extérieure batterie
Piedini di stazionamento / parking stabilizers / Feststellstützen / vérins de stationnement
Rampa garage / garage ramp / Heckgarage mit Auffahrrampe / rampe de garage
Gavone garage con anelli di fissaggio carico / Garage with tie down fixing points / garage mit Zurr-Ringen / garage avec anneaux pour l'implantation
Gav. esterno con predispos. gener. e condiz. / outside storage compartment with provision for generator / Zusatzstaufach mit Generatorvorbereitung / soute extérieure de rangement avec prédisposition générateur

Deposito bombole gas (2 x 11:13 kg) / gas bottle locker / Gasflaschenkasten / coffre à gaz
Presa GAS esterna / outside Gas connection / Gasaußenanschluss / prise Gaz extérieure
Tessuti in ecopelle di alta qualità / High quality leather cushions / Höchst qualitative textilien in kunstleder / Tissus en peau de haute qualité
Coordinato moquette cellula e tappetini cabina / carpet for the living area and passengers seats / Teppich für Fahrerhaus und Aufbau / moquette de cellule et cabine cordonnée
Fodere cabina / seat covers for driver and passengers seats / Fahrerhaussitze in Wohnraumdesign / tissus puor les siéges de cabine
Sedili girevoli in cabina / cab sealt swivel plates / drehbare Fahrerhaussitze / sièges cabine avec embases pivotantes



Extreme 5s Extreme 6s

Fiat Ducato X250 3.0 JTD Fiat Ducato X250 3.0 JTD Fiat Ducato X250 3.0 JTD
4035 4035 4035

3000 cc 3000 cc 3000 cc
160 cv 160 cv 160 cv

6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m.
✖ ✖ ✖

✖ ✖ ✖

● ● ●

● ● ●

90L 90L 90L

7.369 7.158 7.369
2.340 2.340 2.340
3.150 3.150 3.150
2.150 2.150 2.150

4 4 4
3.500 3.500 3.500

44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30
850x1280 700x1280 850x1280

5 4 5
2200x1450 2200x1450 2200x1450
2200x1225 ✖ 2200X1225

✖ ✖ ✖

2200X1400 ✖ 2200X1400
✖ 2190X920 ✖

L. 40 + 60 L. 40 + 60 L. 40 + 60
L.100 L.100 L.100
L. 15 L. 15 L. 15
● ● ●

● ● ●

Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100
● ● ●

Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100
Lt. 150 Lt. 150 Lt. 150

● ● ●

● ● ●

● ● ●

✖ ✖ ✖

● ● ●

❍ ✖ ❍

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

Polyvision - Polyplastic Polyvision - Polyplastic Polyvision - Polyplastic
Heki 3 Heki 3 Heki 3

● ● ●

● ● ●

Polistirene espanso 32kg m3 Polistirene espanso 32kg m3 Polistirene espanso 32kg m3
● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

❍ - ● ❍ - ● ❍ - ●
● ● ●

● ● ●

Extreme 7s



Equipaggiamento
Equipment / Ausrüstung / Équipment

●  Di serie / Standard / Serienausstattung / De serie
✖ Non previsto / Not foreseen / Nicht vorgesehen / Pas Prévu
❍  Opzionale / Option / Optional / En option

Estro 2

Meccanica / Mechanical unit / Basisfahrzeug / Mécanique
Motorizzazione / engine / Motorausstattung / moteur
Passo / wheel base / Radstand / empattement / 395
Cilindrata / displacement cm3 / Hubraum ccm / cylindrée cm3 / 2402cc
Potenza massima CEE (KW-CV) / maximum power EEC (kW HP) / Leistung kW / puissance max CE kW
Cambio / gear / Getriebe / boite de vitesse
Trazione Posteriore / rear drive / Antriebsart / traction arrière
Ruote Gemellate / twin wheels / Zwillingsbereifung / roues jumelées
Trazione anteriore - ruota singola / front drive / vorderer Antrieb / trasmission avant
Idroguida / power steering / Servolenkung / direction assistée
Serbatoio gasolio / fuel tank / Dieseltankvolumen / réservoir gasoil
Misure e pesi / Dimension and weights / Abmessungen und Gewichte / Dimension et poids
Lunghezza esterna / outside lenght / Gesamtlänge / longueur extérieure
Larghezza esterna / outside width / Gesamtbreite / largeur extérieure
Altezza esterna fuori tutto  / max outside height / Gesamthöhe / hauteur extérieure hors tout
Altezza interna / inside height / Innenhöhe / hauteur intérieure
Posti omologati / ECC homologated seating places / eingetrage Sitzplätze / places homologuées CE
Peso massimo complessivo / max overall weight / zulässiges Gesamtgewicht / poids total
Spessore pavimento-pareti-tetto / thickness floor - walls - roof / Stärke Fußboden - Seitenwände - Dach / épaisseur parquet - parois - toit
Dimensioni gavone garage / dimesion garage / Abmessungen garage / dimension garage
Letti / Beds / Betten / Lits
Posti letto / sleeping capacity / Schlafplätze / places couchage
Letto matrimoniale mansarda / drop down double bed / Alkovenbett / lit de capucine
Letto singolo dinette centrale / centre dinette single bed / Einzelbett - Dinette / lit simple dinette centrale
Letto matrimoniale dinette centrale / centre dinette double bed / Doppelbett - Dinette / lit double dinette centrale
Letto matrimoniale posteriore / rear double bed / Heckdoppelbett / lit double arrière
Letto a castello / bunk bed / Stockbett / lits superposes
Serbatoi / Tanks / Wasseranlage Réservoirs
Acqua potabile (interno) / drinking water (inside) / Frischwassertank (Inneneinbau) / eau potable (intérieur)
Recupero acque grigie (interno) / waste water (inside) / Abwassertank (inneneinbau) / eaux usées (intérieur)
Recupero wc cassetta Thetford / WC Thetford / WC-Tank / WC casset
Impianto acqua rigido / right water piping system / fest verlegte Wasserleitungen / installation à tuyaux rigides
Allestimento / Trim level / Technische Ausstattung / Aménagement
Cinture di sicurezza in cellula e cabina / seat belts in home section and in cab / Sicherheitsgurte Fahrerhaus und Wohnraum / ceintures de sécurité cellule et cabine de conduite
Impianto di riscaldamento / heating system / Heizsystem / sisteme de chauffage 
Riscaldamento ad aria forzata / forced air heater / Umluftanlage / air pulsé
Boiler accensione elettronica / electronic water heater / Warmwasserboiler mit elektr. Zündung / chauffe-eau à allumage électronique
Frigorifero Dometic trivalente / three - way Dometic / Kühlschrank 12V-220V-Gas  / réfrigérateur trimixte gaz, 12V, 220 V
Griglia frigo esterna per ispezione / outside fridge grille for inspection / Kühlschrankentlüftung (> Insoektion) / grille réfrigérateur extérieure pour inspection
Cappa aspirante / cooker hood / Dunstabzughaube / hotte aspirante
Piano cottura con Combinato Smev 4 fuochi forno e grill / cooker top Combinato Smev 4 stainless oven and grill / Smev-Kombiküche inkl. Gasbackofen/Grill / Combiné Smev 4 feux avec grand et pétit four

Piano cottura 3 fuochi incasso / cooker top 3 stainless steel gas rings / integrierter 3-Flamm-Kocher / plan de cuisson 3 feux encaissé
Piano mansarda sollevabile / liftable overcab deck / Alkoven im vorderen Bereich hochklappbar / plan capucine soulevable avec verins
Letto matrim. post. regolabile in altezza elettr. / rear duble bed modifiable in height electrically / Heckdoppelbett justierbar elektronisch/ Lit double arrière réglable en hauteur
Bagno-doccia separata / toilet with separate shower / Toilettenraum mit separater Dusche / Salle de bain avec douche separée
Rubinetto  miscelatore monocomando / single-control mixer tap / Einhebelmischer / robinet mitigeur
Presa 12 V / 12V plug / 12V-Steckdosen / Prise 12 V
Predisposizione impianto TV LCD / LCD TV arrangement / TV-Vorbereitung für Flachbildschirm / Prédisposition TV LCD
Centralina di controllo digitale / control panel / Bordcontrol / panneau de controle
Alimentatore / power supply with unit / Ladegerät / alimentateur
Porta cellula con fines. oscur. e zanzar. / home section door with window c/w blind fly screen / Aufbautür mit Fenster und Kombirollo / porte de cellule avec fenetre store et moustiquaire
Zanzariera porta accesso / fly screen home secton door / Kombirollo Aufbautür / moustiquaire porte de cellule
Oscuranti finestre e zanzariere / window blinds and fly screen / Fenster mit Verdunklungsrollo/Fliegenschutz / store et moustiquaire aux baies
Oblò panoramici Heki / Panoramic roof light Heki / Dachhaube Heki / lanternau panoramique Heki
Oblò panoramico Mini Heki / Mini Heki sky light / Mini Heki - Dachhaube / Lanternau Mini Heki
Gradino integrato / built-in step / integrierte Einstiegstufe / marchepied intégrée
Coibentazione ad alta densità / high density insulation / Hartschaumisolierung / isolation haute densité
Fiancate e tetto in VTR / GRP side panels and roof / Seitenwände und Dach in GFK / Parois et toit en poliestère
Portapacchi con scaletta / luggage rack with ladder / Dachgepäcktrager mit Leiter / Galerie de toit avec échelle
Terza luce di  stop / rear third stop light / drittes Bremsleuchte / troisième feu de stop
Alloggiamento batteria esterno / outside battery compartment / Außenstauraum fuer Batterie / Coffre extérieure batterie
Piedini di stazionamento / parking stabilizers / Feststellstützen / vérins de stationnement
Rampa garage / garage ramp / Heckgarage mit Auffahrrampe / rampe de garage
Gavone garage con anelli di fissaggio carico / Garage with tie down fixing points / garage mit Zurr-Ringen / garage avec anneaux pour l'implantation
Gav. esterno con predispos. gener. e condiz. / outside storage compartment with provision for generator / Zusatzstaufach mit Generatorvorbereitung / soute extérieure de rangement avec prédisposition générateur

Deposito bombole gas (2 x 11:13 kg) / gas bottle locker / Gasflaschenkasten / coffre à gaz
Presa GAS esterna / outside Gas connection / Gasaußenanschluss / prise Gaz extérieure
Tessuti in ecopelle di alta qualità / High quality leather cushions / Höchst qualitative textilien in kunstleder / Tissus en peau de haute qualité
Coordinato moquette cellula e tappetini cabina / carpet for the living area and passengers seats / Teppich für Fahrerhaus und Aufbau / moquette de cellule et cabine cordonnée
Fodere cabina / seat covers for driver and passengers seats / Fahrerhaussitze in Wohnraumdesign / tissus puor les siéges de cabine
Sedili girevoli in cabina / cab sealt swivel plates / drehbare Fahrerhaussitze / sièges cabine avec embases pivotantes

Ford 350L 2.4 TDCi Fiat Ducato X250 2.3 JTD
3954 3800

2400cc 2300cc
140 CV 130 CV

6 + r.m. 6 + r.m
● ✖

● ✖

✖ ●

● ●

L.80 L.90

7.255 7.214
2.340
3.000
1.995

5
3.500

44 - 30 - 30
✖

7
2200x1450
1880x640

1880x1250
✖

1870x780

L. 40 + 60
L.100
L. 15
●

●

Webasto Dual Top RHA 100
●

Webasto Dual Top RHA 100
Lt. 150 

●

●

●

✖

●

✖

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Heki 3
●

●

●

●

●

●

●

●

✖

✖

●

●

●

●

❍

●

✖



Estro 4 Estro 5 Estro 6s Estro 9 Royal 4

Ford 350L 2.4 TDCi Fiat Ducato X250 2.3 JTD Ford 350L 2.4 TDCi Fiat Ducato X250 2.3 JTD Ford 350L 2.4 TDCi Fiat Ducato X250 2.3 JTD Ford 350L 2.4 TDCi Fiat Ducato X250 2.3 JTD Ford 350L 2.4 TDCi
3954 3800 3954 3800 3954 3800 3954 4035 3954

2400cc 2300cc 2400cc 2300cc 2400cc 2300cc 2400cc 2300cc 2400cc
140 CV 130 CV 140 CV 130 CV 140 CV 130 CV 140 CV 130 CV 140 CV
6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m.

● ✖ ● ✖ ● ✖ ● ✖ ●

● ✖ ● ✖ ● ✖ ● ✖ ●

✖ ● ✖ ● ✖ ● ✖ ● ✖

● ● ● ● ● ● ● ● ●

L.80 L.90 L.80 L.90 L.80 L.90 L.80 L.90 L.80

7.255 7.214 7.255 7.214 7.255 7.214 7.365 7.369 7.365
2.340 2.340 2.340 2.340 2.340
3.000 3.000 3.000 3.000 2.920
1.995 1.995 1.995 1.995 1.995

5 5 5 5 6
3.500 3.500 3.500 3.500 3.500

44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30
850x1280 850x1280 700x1300 700x1300 850x1180

6 6 6 6 + 1 4
2200x1450 2200x1450 2200x1450 2200x1450 ✖

✖ ✖ ✖ 1480x650 ✖

1880x1250 2200x1250 2200x1250 1880x1250 1880x1250
2200x1300 2200x1280 2200x1300 2200x1280 ✖ ✖ 2200x1350

✖ ✖ 2190x1060 2190x920 ✖

L. 40 + 60 L. 40 + 60 L. 40 + 60 L. 40 + 60 L. 40 + 60
L.100 L.100 L.100 L.100 L.100
L. 15 L. 15 L. 15 L. 15 L. 15
● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100
● ● ● ● ●

Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100 Webasto Dual Top RHA 100
Lt. 150 Lt. 150 Lt. 150 Lt. 150 Lt. 150 

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

✖ ✖ ✖ ✖ ✖

● ● ● ● ●

❍ ❍ ✖ ✖ ❍

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

Heki 3 Midi Heki Midi Heki Heki 3 Heki 3
● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ✖

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

✖ - SOLO CONDIZIONATORE ● ● ● ✖ - SOLO CONDIZIONATORE
● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

❍ ❍ ❍ ❍ ❍

● ● ● ● ●

✖ ● ● ✖ ✖



Equipaggiamento
Equipment / Ausrüstung / Équipment

●  Di serie / Standard / Serienausstattung / De serie
✖ Non previsto / Not foreseen / Nicht vorgesehen / Pas Prévu
❍  Opzionale / Option / Optional / En option

Corral 2

Meccanica / Mechanical unit / Basisfahrzeug / Mécanique
Motorizzazione / engine / Motorausstattung / moteur
Passo / wheel base / Radstand / empattement / 395
Cilindrata / displacement cm3 / Hubraum ccm / cylindrée cm3 / 2402cc
Potenza massima CEE (KW-CV) / maximum power EEC (kW HP) / Leistung kW / puissance max CE kW
Cambio / gear / Getriebe / boite de vitesse
Trazione Posteriore / rear drive / Antriebsart / traction arrière
Ruote Gemellate / twin wheels / Zwillingsbereifung / roues jumelées
Trazione anteriore - ruota singola / front drive / vorderer Antrieb / trasmission avant
Idroguida / power steering / Servolenkung / direction assistée
Serbatoio gasolio / fuel tank / Dieseltankvolumen / réservoir gasoil
Misure e pesi / Dimension and weights / Abmessungen und Gewichte / Dimension et poids
Lunghezza esterna / outside lenght / Gesamtlänge / longueur extérieure
Larghezza esterna / outside width / Gesamtbreite / largeur extérieure
Altezza esterna fuori tutto  / max outside height / Gesamthöhe / hauteur extérieure hors tout
Altezza interna / inside height / Innenhöhe / hauteur intérieure
Posti omologati / ECC homologated seating places / eingetrage Sitzplätze / places homologuées CE
Peso massimo complessivo / max overall weight / zulässiges Gesamtgewicht / poids total
Spessore pavimento-pareti-tetto / thickness floor - walls - roof / Stärke Fußboden - Seitenwände - Dach / épaisseur parquet - parois - toit
Dimensioni gavone garage / dimesion garage / Abmessungen garage / dimension garage
Letti / Beds / Betten / Lits
Posti letto / sleeping capacity / Schlafplätze / places couchage
Letto matrimoniale mansarda / drop down double bed / Alkovenbett / lit de capucine
Letto singolo dinette centrale / centre dinette single bed / Einzelbett - Dinette / lit simple dinette centrale
Letto matrimoniale dinette centrale / centre dinette double bed / Doppelbett - Dinette / lit double dinette centrale
Letto matrimoniale posteriore / rear double bed / Heckdoppelbett / lit double arrière
Letto a castello / bunk bed / Stockbett / lits superposes
Serbatoi / Tanks / Wasseranlage Réservoirs
Acqua potabile (interno) / drinking water (inside) / Frischwassertank (Inneneinbau) / eau potable (intérieur)
Recupero acque grigie (interno) / waste water (inside) / Abwassertank (inneneinbau) / eaux usées (intérieur)
Recupero wc cassetta Thetford / WC Thetford / WC-Tank / WC casset
Impianto acqua rigido / right water piping system / fest verlegte Wasserleitungen / installation à tuyaux rigides
Allestimento / Trim level / Technische Ausstattung / Aménagement
Cinture di sicurezza in cellula e cabina / seat belts in home section and in cab / Sicherheitsgurte Fahrerhaus und Wohnraum / ceintures de sécurité cellule et cabine de conduite
Impianto di riscaldamento / heating system / Heizsystem / sisteme de chauffage 
Riscaldamento ad aria forzata / forced air heater / Umluftanlage / air pulsé
Boiler accensione elettronica / electronic water heater / Warmwasserboiler mit elektr. Zündung / chauffe-eau à allumage électronique
Frigorifero Dometic trivalente / three - way Dometic / Kühlschrank 12V-220V-Gas  / réfrigérateur trimixte gaz, 12V, 220 V
Griglia frigo esterna per ispezione / outside fridge grille for inspection / Kühlschrankentlüftung (> Insoektion) / grille réfrigérateur extérieure pour inspection
Cappa aspirante / cooker hood / Dunstabzughaube / hotte aspirante
Piano cottura con Combinato Smev 4 fuochi forno e grill / cooker top Combinato Smev 4 stainless oven and grill / Smev-Kombiküche inkl. Gasbackofen/Grill / Combiné Smev 4 feux avec grand et pétit four

Piano cottura 3 fuochi incasso / cooker top 3 stainless steel gas rings / integrierter 3-Flamm-Kocher / plan de cuisson 3 feux encaissé
Piano mansarda sollevabile / liftable overcab deck / Alkoven im vorderen Bereich hochklappbar / plan capucine soulevable avec verins
Letto matrim. post. regolabile in altezza elettr. / rear duble bed modifiable in height electrically / Heckdoppelbett justierbar elektronisch/ Lit double arrière réglable en hauteur
Bagno-doccia separata / toilet with separate shower / Toilettenraum mit separater Dusche / Salle de bain avec douche separée
Rubinetto  miscelatore monocomando / single-control mixer tap / Einhebelmischer / robinet mitigeur
Presa 12 V / 12V plug / 12V-Steckdosen / Prise 12 V
Predisposizione impianto TV LCD / LCD TV arrangement / TV-Vorbereitung für Flachbildschirm / Prédisposition TV LCD
Centralina di controllo digitale / control panel / Bordcontrol / panneau de controle
Alimentatore / power supply with unit / Ladegerät / alimentateur
Porta cellula con fines. oscur. e zanzar. / home section door with window c/w blind fly screen / Aufbautür mit Fenster und Kombirollo / porte de cellule avec fenetre store et moustiquaire
Zanzariera porta accesso / fly screen home secton door / Kombirollo Aufbautür / moustiquaire porte de cellule
Oscuranti finestre e zanzariere / window blinds and fly screen / Fenster mit Verdunklungsrollo/Fliegenschutz / store et moustiquaire aux baies
Oblò panoramici Heki / Panoramic roof light Heki / Dachhaube Heki / lanternau panoramique Heki
Oblò panoramico Mini Heki / Mini Heki sky light / Mini Heki - Dachhaube / Lanternau Mini Heki
Gradino integrato / built-in step / integrierte Einstiegstufe / marchepied intégrée
Coibentazione ad alta densità / high density insulation / Hartschaumisolierung / isolation haute densité
Fiancate e tetto in VTR / GRP side panels and roof / Seitenwände und Dach in GFK / Parois et toit en poliestère
Portapacchi con scaletta / luggage rack with ladder / Dachgepäcktrager mit Leiter / Galerie de toit avec échelle
Terza luce di  stop / rear third stop light / drittes Bremsleuchte / troisième feu de stop
Alloggiamento batteria esterno / outside battery compartment / Außenstauraum fuer Batterie / Coffre extérieure batterie
Piedini di stazionamento / parking stabilizers / Feststellstützen / vérins de stationnement
Rampa garage / garage ramp / Heckgarage mit Auffahrrampe / rampe de garage
Gavone garage con anelli di fissaggio carico / Garage with tie down fixing points / garage mit Zurr-Ringen / garage avec anneaux pour l'implantation
Gav. esterno con predispos. gener. e condiz. / outside storage compartment with provision for generator / Zusatzstaufach mit Generatorvorbereitung / soute extérieure de rangement avec prédisposition générateur

Deposito bombole gas (2 x 11:13 kg) / gas bottle locker / Gasflaschenkasten / coffre à gaz
Presa GAS esterna / outside Gas connection / Gasaußenanschluss / prise Gaz extérieure
Tessuti in microfibra di alta qualità / High quality Microfiber cushions / Höchst qualitative textilien in Mikrofiber / Tissus en Microfibre de haute qualité
Coordinato moquette cellula e tappetini cabina / carpet for the living area and passengers seats / Teppich für Fahrerhaus und Aufbau / moquette de cellule et cabine cordonnée
Fodere cabina / seat covers for driver and passengers seats / Fahrerhaussitze in Wohnraumdesign / tissus puor les siéges de cabine
Sedili girevoli in cabina / cab sealt swivel plates / drehbare Fahrerhaussitze / sièges cabine avec embases pivotantes

Ford 350L 2.4 TDCI Fiat Ducato X250 2.3 JTD
3954 3800

2400cc 2300cc
140 cv 130 cv

6 + r.m. 6 + r.m.
● ✖

● ✖

✖ ●

● ●

L.80 L.90

7.255 7.153
2.240 2.340
3.000 3000
1.995 1995

6 6
3.500 3.500

44 - 30 - 30 44 - 30 - 30
✖ ✖

7 7
2100x1470 2200x1470
1880x640 1880x640

1880x1250 1880x1250
✖ ✖

1870x780 1870x780

L. 40 + 60 L. 40 + 60
L.100
L.15
●

●

Webasto Air Top 3500
●

Lt.10
Lt. 150

●

●

●

✖

✖

✖

●

●

●

●

●

●

✖

●

●

Midi Heki
●

●

●

●

●

●

●

●

✖

✖

✖

●

✖

●

❍

●

✖



Corral 3 Corral 4 Corral 5 Corral 7 Camargue 3

Ford 350L 2.4 TDCi Ford 350L 2.4 TDCi Fiat Ducato X250 2.3 JTD Ford 350L 2.4 TDCi Ford 350L 2.4 TDCi Ford 350L 2.4 TDCi
3954 3954 3800 3954 3954 3954

2400cc 2400cc 2300cc 2400cc 2400cc 2400cc
140 cv 140 cv 130 CV 140 cv 140 cv 140 cv

6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m. 6 + r.m.
● ● ✖ ● ● ●

● ● ✖ ● ● ●

✖ ✖ ● ✖ ✖ ✖

● ● ● ● ● ●

L.80 L.80 L.90 L.80 L.80 L.80

6.845 7.255 7.153 7.005 7.365 7.170
2.240 2.240 2340 2.240 2.240 2.240
3.000 3.000 3.000 3.000 3.000 2.920
1.995 1.995 1.995 1.995 1.995 1.995

6 6 6 5 5 4
3500 3500 3500 3.500 3.500 3.500

44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30 44 - 30 - 30
700x1300 850x1280 850x1280 700x1300 850x1280 700x1180

6 6 6 6 5 4
2100x1470 2100x1470 2200x1470 2100x1470 2100x1470 ✖

✖ ✖ ✖ ✖ 2100x840 ✖

1880x1250 1880x1250 1880x1250 2100x1220 ✖ 2100x1230
✖ 2100x1300 2200x1280 ✖ 2100x1400 2100x1300

2090x920 ✖ ✖ 2090x1060 ✖ ✖

L. 40 + 60 L. 40 + 60 L. 40 + 60 L. 40 + 60 L. 40 + 60
L.100 L.100 L.100 L.100 L.100
L. 15 L. 15 L. 15 L. 15 L. 15
● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

Webasto Air Top 3500 Webasto Air Top 3500 Webasto Air Top 3500 Webasto Air Top 3500 Webasto Air Top 3500
● ● ● ● ●

Lt. 10 Lt. 10 Lt. 10 Lt. 10 Lt. 10
Lt.150 Lt.150 Lt. 150 Lt. 150 Lt. 110

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ✖

✖ ✖ ✖ ✖ ●

✖ ✖ ✖ ✖ ✖

✖ ❍ ✖ ❍ ❍

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

✖ ✖ ✖ ✖ ✖

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

Midi Heki Midi Heki Midi Heki Midi Heki Midi Heki
● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ✖

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

❍ ❍ ❍ ❍ ❍

● ● ● ● ●

✖ ✖ ✖ ✖ ✖

● ● ● ● ●

✖ ✖ ✖ ✖ ✖

● ● ● ● ●

❍ ❍ ❍ ❍ ❍

● ● ● ● ●

✖ ✖ ● ● ●



Equipaggiamento
Equipment / Ausrüstung / Équipment

●  Di serie / Standard / Serienausstattung / De serie
✖ Non previsto / Not foreseen / Nicht vorgesehen / Pas Prévu
❍  Opzionale / Option / Optional / En option

Meccanica / Mechanical unit / Basisfahrzeug / Mécanique
Motorizzazione / engine / Motorausstattung / moteur
Passo / wheel base / Radstand / empattement / 395
Cilindrata / displacement cm3 / Hubraum ccm / cylindrée cm3 / 2402cc
Potenza massima CEE (KW-CV) / maximum power EEC (kW HP) / Leistung kW / puissance max CE kW
Cambio / gear / Getriebe / boite de vitesse
Trazione Posteriore / rear drive / Antriebsart / traction arrière
Ruote Gemellate / twin wheels / Zwillingsbereifung / roues jumelées
Trazione anteriore - ruota singola / front drive / vorderer Antrieb / trasmission avant
Idroguida / power steering / Servolenkung / direction assistée
Serbatoio gasolio / fuel tank / Dieseltankvolumen / réservoir gasoil
Misure e pesi / Dimension and weights / Abmessungen und Gewichte / Dimension et poids
Lunghezza esterna / outside lenght / Gesamtlänge / longueur extérieure
Larghezza esterna / outside width / Gesamtbreite / largeur extérieure
Altezza esterna fuori tutto  / max outside height / Gesamthöhe / hauteur extérieure hors tout
Altezza interna / inside height / Innenhöhe / hauteur intérieure
Posti omologati / ECC homologated seating places / eingetrage Sitzplätze / places homologuées CE
Peso massimo complessivo / max overall weight / zulässiges Gesamtgewicht / poids total
Spessore pavimento-pareti-tetto / thickness floor - walls - roof / Stärke Fußboden - Seitenwände - Dach / épaisseur parquet - parois - toit
Dimensioni gavone garage / dimesion garage / Abmessungen garage / dimension garage
Letti / Beds / Betten / Lits
Posti letto / sleeping capacity / Schlafplätze / places couchage
Letto matrimoniale mansarda / drop down double bed / Alkovenbett / lit de capucine
Letto singolo dinette centrale / centre dinette single bed / Einzelbett - Dinette / lit simple dinette centrale
Letto matrimoniale dinette centrale / centre dinette double bed / Doppelbett - Dinette / lit double dinette centrale
Letto matrimoniale posteriore / rear double bed / Heckdoppelbett / lit double arrière
Letto a castello / bunk bed / Stockbett / lits superposes
Serbatoi / Tanks / Wasseranlage Réservoirs
Acqua potabile (interno) / drinking water (inside) / Frischwassertank (Inneneinbau) / eau potable (intérieur)
Recupero acque grigie (interno) / waste water (inside) / Abwassertank (inneneinbau) / eaux usées (intérieur)
Recupero wc cassetta Thetford / WC Thetford / WC-Tank / WC casset
Impianto acqua rigido / right water piping system / fest verlegte Wasserleitungen / installation à tuyaux rigides
Allestimento / Trim level / Technische Ausstattung / Aménagement
Cinture di sicurezza in cellula e cabina / seat belts in home section and in cab / Sicherheitsgurte Fahrerhaus und Wohnraum / ceintures de sécurité cellule et cabine de conduite
Impianto di riscaldamento / heating system / Heizsystem / sisteme de chauffage 
Riscaldamento ad aria forzata / forced air heater / Umluftanlage / air pulsé
Boiler accensione elettronica / electronic water heater / Warmwasserboiler mit elektr. Zündung / chauffe-eau à allumage électronique
Frigorifero Thetford trivalente / three - way Thetford / Kühlschrank 12V-220V-Gas  / réfrigérateur trimixte gaz, 12V, 220 V
Griglia frigo esterna per ispezione / outside fridge grille for inspection / Kühlschrankentlüftung (> Insoektion) / grille réfrigérateur extérieure pour inspection
Cappa aspirante / cooker hood / Dunstabzughaube / hotte aspirante
Piano cottura con Combinato Smev 4 fuochi forno e grill / cooker top Combinato Smev 4 stainless oven and grill / Smev-Kombiküche inkl. Gasbackofen/Grill / Combiné Smev 4 feux avec grand et pétit four

Piano cottura 2 fuochi incasso / cooker top 2 stainless steel gas rings / integrierter 2-Flamm-Kocher / plan de cuisson 2 feux encaissé
Piano mansarda sollevabile / liftable overcab deck / Alkoven im vorderen Bereich hochklappbar / plan capucine soulevable avec verins
Letto matrim. post. regolabile in altezza elettr. / rear duble bed modifiable in height electrically / Heckdoppelbett justierbar elektronisch/ Lit double arrière réglable en hauteur
Bagno-doccia separata / toilet with separate shower / Toilettenraum mit separater Dusche / Salle de bain avec douche separée
Rubinetto  miscelatore monocomando / single-control mixer tap / Einhebelmischer / robinet mitigeur
Presa 12 V / 12V plug / 12V-Steckdosen / Prise 12 V
Predisposizione impianto TV LCD / LCD TV arrangement / TV-Vorbereitung für Flachbildschirm / Prédisposition TV LCD
Centralina di controllo digitale / control panel / Bordcontrol / panneau de controle
Alimentatore / power supply with unit / Ladegerät / alimentateur
Porta cellula con fines. oscur. e zanzar. / home section door with window c/w blind fly screen / Aufbautür mit Fenster und Kombirollo / porte de cellule avec fenetre store et moustiquaire
Zanzariera porta accesso / fly screen home secton door / Kombirollo Aufbautür / moustiquaire porte de cellule
Oscuranti finestre e zanzariere / window blinds and fly screen / Fenster mit Verdunklungsrollo/Fliegenschutz / store et moustiquaire aux baies
Oblò panoramici Heki / Panoramic roof light Heki / Dachhaube Heki / lanternau panoramique Heki
Oblò panoramico Turbovent / Turbovent sky light / Turbovent - Dachhaube / Lanternau Turbovent
Gradino integrato / built-in step / integrierte Einstiegstufe / marchepied intégrée
Coibentazione ad alta densità / high density insulation / Hartschaumisolierung / isolation haute densité
Fiancate e tetto in VTR / GRP side panels and roof / Seitenwände und Dach in GFK / Parois et toit en poliestère
Portapacchi con scaletta / luggage rack with ladder / Dachgepäcktrager mit Leiter / Galerie de toit avec échelle
Terza luce di  stop / rear third stop light / drittes Bremsleuchte / troisième feu de stop
Alloggiamento batteria esterno / outside battery compartment / Außenstauraum fuer Batterie / Coffre extérieure batterie
Piedini di stazionamento / parking stabilizers / Feststellstützen / vérins de stationnement
Rampa garage / garage ramp / Heckgarage mit Auffahrrampe / rampe de garage
Gavone garage con anelli di fissaggio carico / Garage with tie down fixing points / garage mit Zurr-Ringen / garage avec anneaux pour l'implantation
Gav. esterno con predispos. gener. e condiz. / outside storage compartment with provision for generator / Zusatzstaufach mit Generatorvorbereitung / soute extérieure de rangement avec prédisposition générateur

Deposito bombole gas (2 x 11:13 kg) / gas bottle locker / Gasflaschenkasten / coffre à gaz
Presa GAS esterna / outside Gas connection / Gasaußenanschluss / prise Gaz extérieure
Tessuti in microfibra di alta qualità / High quality Microfiber cushions / Höchst qualitative textilien in Mikrofiber / Tissus en Microfibre de haute qualité
Coordinato moquette cellula e tappetini cabina / carpet for the living area and passengers seats / Teppich für Fahrerhaus und Aufbau / moquette de cellule et cabine cordonnée
Fodere cabina / seat covers for driver and passengers seats / Fahrerhaussitze in Wohnraumdesign / tissus puor les siéges de cabine
Sedili girevoli in cabina / cab sealt swivel plates / drehbare Fahrerhaussitze / sièges cabine avec embases pivotantes



Country 2 Country 4

Ford 350L 2.4 TDCi Ford 350L 2.4 TDCi
3954 3954

2400cc 2400cc
140 cv 140 cv

6 + r.m. 6 + r.m.
● ●

● ●

✖ ✖

● ●

L.80 L.80

7.255 7.255
2.240 2.240
3.000 3.000
1.920 1.920

6 6
3500 3500

34 - 30 - 30 34 - 30 - 30
✖ 850x1380

7 6
2100x1470 2100x1470
1880x640 ✖

1880x1250 1880x1250
✖ 2100x1300

1880x680 ✖

L. 40 + 60 L. 40 + 60
L.100 L.100
L. 15 L. 15
● ●

● ●

Webasto Air Top 3500 Webasto Air Top 3500
● ●

Lt. 10 Lt. 10
Lt.145 Lt.145

● ●

✖ ✖

✖ ✖

● ●

✖ ✖

✖ ✖

● ●

● ●

✖ ✖

✖ ✖

● ●

● ●

✖ ✖

● ●

● ●

❍ ❍

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

✖ ✖

✖ ❍

✖ ●

✖ ✖

● ●

✖ ✖

✖ ✖

❍ ❍

❍ ❍

✖ ✖
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Questo catalogo ha funzione esclusivamente informativa, perciò le immagini,
descrizioni e tutto il suo contenuto possono aver subito alterazioni sia in fase di
foto che di stampa. L’azienda si riserva il diritto di apportare tutte le modifice nec-
essarie ritenute opportune ai suoi prodotti senza preavviso. Le caratteristiche tec-
niche sono variabili da paese a paese, chiedere sempre le informazioni specifiche
presso il vostro concessionario.

This catalogue is only for informative purposes, the pictures, texts, tech-
nical details, information and colours may have undergone changes dur-
ing the preparation of this catalogue. Our company reserves the right to
change our products with no prior notice. The technical specifications
vary from country to country, always ask your dealer for specific details.

Ce catalogue est exclusivement un exemple d’information. Les images, les textes,
les données techniques, les notions et les coloris peuvent avoir subi des variations
pendant la réalisation de ce catalogue. La maison se réserve le droit d’apporter
certaines modifications à ses propres produits sans aucun préavis. Les caractéris-
tiques techniques sont variables selon les pays. Adressez-vous à votre conces-
sionnaire pour connaître les informations spécifiques.

Dieser Katalog dient ausschließlich zur Information, Bilder, Beschreibungen und
sein gesamter Inhalt können sowohl während der Fotoaufnahmen als auch in der
Druckphase Änderungen erfahren haben. Die Firma behält sich das Recht vor,
ohne Vorankündigung sämtliche als angebracht angesehnen Änderungen an ihren
Produkten vorzunehmen. Die technischen Eigenschaften sind von Land zu Land
unterschiedlich, erkundigen Sie sich immer nach den spezifischen Charakteristiken
bei Ihrem Vertrauenshändler.


